

За последние годы парк лесопожарной техники заметно обновился. Благодаря этому количество лесных пожаров сократилось, а оперативность тушения повысилась

С 2019 года Карелия принимает участие в президентском нацпроекте «Экология». За последние 5 лет благодаря нацпроекту в Карелии приобрели более 1 100 единиц техники и оборудования. Ее использование снизило количество и площадь возгораний в лесу

Так, в 2018 году, до участия в проекте, в регионе было зарегистрировано 311 лесных пожаров на площади 1 931 га. При этом при схожих погодных условиях в 2023 году в лесах Карелии произошло 95 пожаров на площади 341 га. Площадь пожаров сократилась в 3,2 раза, общая площадь – в 5,6 раза, средняя площадь одного пожара уменьшилась в 1,7 раза. Оперативность тушения

лесных пожаров в 2023 году составила 98% (в 2018 году – 66%).

– Новая техника хорошо показывает себя в полевых условиях и, конечно, позволяет сократить издержки ремонтных работ. По словам наших водителей, вождение в новых машинах комфортное, до нужного места добираются оперативно, – рассказал механик Карельского центра охраны лесов Николай Логинов.

В этом году закупка техники продолжится. В плане приобретение 2 тягачей для перевозки техники и 1 грузовика. Кроме того, в этом году по новому президентскому нацпроекту «Беспилотные авиационные системы» республика закупит 39 беспилотников для охраны лесов от пожаров и государственного лесного контроля.

По данным Рослесхоза, оснащенность лесопожарной техникой в регионах составляет 94,2%. К 31 декабря 2024 года этот показатель должен достигнуть 100%.

